
 
 

 

DIVULGAÇÃO DO JULGAMENTO DOS RECURSOS CONTRA O GABARITO 
PRELIMINAR DA PROVA OBJETIVA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2022. 

 

A PREFEITURA MUNICIPAL DE BONÓPOLIS, ESTADO DE GOIÁS, pessoa jurídica de 

direito público, inscrita no CNPJ/MF n° 01.634.272/0001-06, neste ato através da COMISSÃO 

ESPECIAL DE ACOMPANHAMENTO E FISCALIZAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO 

SIMPLIFICADO, nomeada pelo Decreto Municipal nº 78/2022 de 01 de setembro de 2022, 

mediante as condições estipuladas neste Edital e demais disposições legais aplicáveis, TORNA 

PÚBLICO, a DIVULGAÇÃO DO JULGAMENTO DOS RECURSOS CONTRA O GABARITO 

PRELIMINAR DA PROVA OBJETIVA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2022, 

Conforme segue: 

 

QUESTÃO:  

Maria foi até ao mercado e comprou um pedaço de torta de frango por R$ 5,50, um 

copo de suco por R$ 3,25 e, de sobremesa, dois brigadeiros por R$ 0,75 cada. O valor 

total pago por ela foi de: 

(A) R$ 9,50 

(B) R$ 10,00 

(C) R$ 10, 25 

(D) R$ 9,75 

 

SITUAÇÃO Deferido ( x ) Indeferido (   ) 
Resposta do Recurso: Após análise dos recursos dos (as) candidatos (as), para esta 
questão alegando que no Gabarito Preliminar a resposta certa foi marcada letra (A), 
sendo que a alternativa correta é a letra (C). Os recursos apresentados foram 
considerados procedente no que tange a resposta correta da questão. Assim será 
retificada a resposta correta no gabarito final para todas as provas em que se 
apresenta a questão. Resposta Correta letra C. 

 

 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
QUESTÃO: 
 
A densidade populacional de uma região (ou país) é a relação entre o seu número de 
habitantes e sua área em quilômetros quadrados. Uma escala de densidade 
populacional é dada a seguir. 
 

 
 
O município de Bonópolis tem densidade populacional de 2,15 km2 e uma população 
de 4.579 habitantes. Na escala dada, a classe do município em relação à densidade 
populacional é:  
 
(A) Muito Alta 
(B) Alta 
(C) Baixa 
(D) Média 
 
 

SITUAÇÃO Deferido ( x ) Indeferido (   ) 
 
Resposta do Recurso: A questão número 6 das Provas Professor Docente e 
Professor de Apoio, teve por objetivo calcular a densidade demográfica, devendo o/a 
candidato/a classificar a classe do município de acordo com o número de habitantes. 
Sabemos que “Densidade demográfica corresponde à distribuição da população em 
uma determinada área”. Também chamado de densidade populacional ou população 
relativa, esse índice demográfico representa, portanto, uma média entre a área de um 
determinado lugar e o total de habitantes que nela se encontram. 
A pergunta buscou exercitar o raciocínio lógico para que diante do número de 
habitantes no município, este fosse classificado.  
 
Confira a seguir dados do IBGE para o Município de Bonópolis: 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
O município de Bonópolis tem densidade populacional de 2,15 km2 e uma população 
de 4.579 habitantes. Na escala dada, a classe do município em relação à densidade 
populacional é:  
(A) Muito Alta 
(B) Alta 
(C)  MUITO Baixa  
(D) Média 
 
Considerando que na questão citada a alternativa correta seria Muito Baixa e esta 
alternativa não se encontra disponível dentre as alternativas da prova. Assim, os 
recursos apresentados foram considerados procedente no que tange não haver 
alternativa correta. Com isso, a questão será anulada. 

 
 

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE 

 

 

Bonópolis/GO, 24 de outubro de 2022. 

 
 

 
 
 
 

DEOCLECIANO ARAÚJO DE LIRA 
Prefeito Municipal 
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